(9. noRGREN,

MporpaMmMmnpyembli KianaH NponopLyMoHaibHOIo
perynnpoBaHna AaBNIEHUSA VP51

Dencteue  Pasmep

nopra

G1/4
G1/4
G1/4
G1/4

Makc.
pacxop
(H n/MuH)

1400
1400
1400
1400

BbixofHOe Ynpasnswowmii

AaByieHne curHan

(Bap)
0..10
0..10
0..6
0..6

rOo MO

. 10B
.20 MA
. 10B
.. 20 MA

KnanaH nponopunoHanbHoro
perynupoBaHus faBneHus ¢
BO3AYLUHbIM MUAOTHBIM
ynpaBieHNeM ¢ 3aMKHYTO
06paTHO CBA3bIO

BO3MOXHOCTb YCTaHOBKM B
ABTOHOMHOM pexume
MonHocTblo NporpamMmmMupyemMbii ¢
BCTPOEHHOW ANarHOCTUKON
MHorossbl4HOEe MEHI0

Bbicokuit pacxop,
UckniountenbHble
XapaKTepucTuku
Npoun3BOAUTENbHOCTU
HacrpanBaemoe ycuneHune
MHrHoBeHHas LED
npepynpepuTenbHas
CUrHanusaums

WHpnKaums BbIXOZHOTO AaBNeHUs
BbicTpoe Bpems oTKJIMKa

Huskoe notpe6neHue sHeprum
MpucoepnHAeMbI KONNEKTop

TexHu4yeckue OaHHble
Cpepa:

CxaTblil BO3ayx ¢ hunbTaumein 5
5 UM, cyxoii 1 6e3 macna
YnpaeneHue:

30/10THMKOBBI KNanaH ¢
CONEHOUAHbIM MUIOTOM C
VHTErPUPOBaHHbIM PEryNnAaTOPOM
NaBNeHus.

OtBepctve (HOMUHANBHOE):
4 Mm

BbixogHoe gaBneHue:

Ot 0 o 6 6ap, ot 0 go 10 Gap
(nnwn 3kBMBaneHTHo B PSI)
[LlaBneHune nutaHusa:

MuHUMYM 2 6ap OTHOCKTENBHO
MakcuMarnbHO Heobxogumoro 14 6ap
MaKc.

G 1/4

YyBCTBMTENbHOCTb K MUTaHUIO:
Jlyywe vem nutepsan 0,75 % ot
3MeHeHNs BbIXOAa B Oapax oT
M3MeHeHUA [aBfieHna NuTaHua
Pacxop;

Brnotb, Ao 1400 H n/MuH (cmoTpuTe
rpachvK XapakTepucTuk)

Pacxop Bo3gyxa:

<5H n/MuH

Okpy>xaloLaa Temneparypa:
0°C go +50°C

ObpaTnTech B HaLly TXHUYeCKYio cyxoby npn
npyrMeHeHun Hxe +2°C

TemnepatypHbii 3 dekT:
O6bl4HO nydLe, yem 0,03% ot
cvetLenne/°C ona cMmeLeHus 1 Hyna
OTHOCKTENbHO paboyero AnanasoHa.
Bpems oTknuka:

< 100 mcex (B npegenax ot 10 fo 90%
OT BbIXOAHOTO fiaBneHna Ha 0,1 nnTpa
3arpysku)

CreneHb 3aLMThI:

IP65 npw HopMasbHO paboTe
JIHeHOCTD:

<50 mbap

Mucrepesnc:

< +50 mbap

YcTOM4MBOCTb K BUGpaLum:

< 3% BbIXOAHOrO CMeLLIeHVA Nput + 3 g
10-150 Iy,

Bec:

MNpubnusntensHo 0,80 kr
MATEPUATDI:

Kopnyc: anomuHui

KpblLLKa 1 33[HAA Yallika: LHKOBOe
NnTbe NoA fasnieHneM, HeloH

Mogenu MpuHapneXxxHoctn

Mpamon Yrnoson Fnywurens

uTuHr uTuHr

DuKCpyeMblii AnameTp Tpyobl

e A%, il::r
e

VP5110BJ111H00 02250828 02470828 T40C2800
VP5110BJ411H00 02250828 02470828 T40C2800
VP5106BJ111H00 02250828 02470828 T40C2800
VP5106BJ411H00 02250828 02470828 T40C2800

4-024

Qna gononHuTenbHOM UHopmaLum

@

www.norgren.com/info/ru4-024



(9. norGREN

BbIBOP OMNMUN
VP515% % % % % 11H00
YnpaBnsiowmin curqan 0603Ha4YeHne <€ | > BxopHOW curHan 06o03Ha4eHne
0... 6 6ap/90 psi 06 0..108B 1
0... 10 Bap/150 psi 10 4..20 A 4
EpvHuua paBnexus 0603Ha4yeHne =& > Pa3mep nopra 0603Ha4YeHune
bap B G1/4 J
PSI P NPT 1/4 K
[pyrvie Bepcuu no 3anpocy Konnextop X
dneKTpuyeckoe coeguHeHune OAWHOYHDbIN KONNEKTOop
Mpamoe coeguHeHune M 12 x 1 YrnoBoe coeguHenne M 12 x 1 06bepuHseTca ¢ 1ISO-2 cy6-nauTon
- - -~ =
= » S
\ ] b
0523822 (5- koHT, 5 M Kabenb, 5 x 0,34 mm?) 0250081 (5- koHT, 5 M Kabenb, 5 x 0,34 mm?) Z75M00
- 0250472 (5- KoHT, 10 M Kabenb, 5 x 0,34 mm?)
- 0252543 (5- KOHT, nog, NpoBoga)
dnekTpuveckue faHHble KoHdurypauusa KOHTaKToB
SneKTpoMarHuTHan CE 3Hak: cooTBeTCTBYET TpeboBaHmam EC 1 +24 MNutanue B noct.T.
COBMECTVMOCTb EN 50081-2 (1994) 1 EN 50082-2 (1995) 2 O6patHan cBs3b 0-10 B
OneKTpUYecKUit BXOJHON cirHan  3aBofckas ycTaHoBka 4 .. 20 MA unn 0. 10 B 3 YnpaBnsoLLuit curHan (+ve)
SneKkTpuYeckas MOLHOCTb 24 B noct.T. +25% (noTpebnseman MowHocTs < 1 BT) 4 06LwMi7 (curHan 3agaHnsa 1 obpaTHo CBA3)
BbIXOAa 5 LLlaccw (3emns)
CurHan obpaTHoii CBA3M 0 ... 10 B nonHoro ananasoHa
N0 BbIXOAHOMY [aBNeHMI0
CoeaynHeHns M12x1, 5-KOHT
XapaKTepVIcmquKaﬂ KpVIBaﬂ
6 MpsAmas xapakTepucruka pacxopa XapakTepucruku pacxopa copoca
ap .. (DaBneHune nutaHus 11 6ap) 6ap ‘ (QaBneHue nutaHus 9 6ap)
]
;| #
' T, " T
Y 7 e S
g ¥ = Y g
£ & < B
8 \L .‘ @ _---'--..
© 5 © B —
o g - ‘.I v 3 e S
: ~ E
2 'y 3 %
@ ‘\. @
& # N g 2
1 i
o -— i -
v a0y 40 B0 B0 sedd  uEd wald Hn/mue -3 - L5 - 100 -5 & Hn/mMuH
Pacxop Pacxop

4-025




(9. noRGREN,

MporpammupyemMblil KnanaH NPONopLUOHaNbHOIo
perynmpoBaHus faBneHus VP51

G1/4

OcHOBHble pa3mepbl

[IEE

0}
z
¥

—

LE]

1865

VP51 Ha noBepxHOCTM KONNeKTopa

N -

3]
o
‘;I_,T,_I - ]

Konnekrop ycraHaBnuBaeTcs Ha ISO 2 MOHTaXXHYI0 NMAUTY

Bce YNNOTHEHUA U BUHTbI BKJ1IOYEHbI

Tlles”
e

4,8

“3e

JneKTpuyeckoe coefiHeHne

;

4-026

a |$.
_____ || T LIS
|
———] [— == == ==
2 20 R =
- a5 = kY
= L]
m M5 x 8 Mm rny6uHa i E;
|
e
m YeTbipe BUHTa M6 X 16 MM rny6uHoiA Kpenat

Konnektop Ha ISO MoHTaXKHOI NnuTe

[2] 2 BuHTa M4 X 50 MM ry6UHOI NprcoeaMHAIOT

Ha VP51 k konnektopy

Mpsamoe coeguHeHne

M12 X 1, 5-KOHT., BHYTP. pe3bba,
A Kof 1 Kabenb C J/IMHHON 5 M
Mopenb: 0523822

Yrnosoe coeauHeHne

M12 X 1, 5-KOHT., BHyTP. pe3bba,
A Kop, 1 Kabenb C BJINHHON 5 M
Mogpgenb: 0250081

Yrnosoe coefiuHeHune
M12 x 1, 5 KOHT, BHyTp. pe3bba, A kop
Mopenb: 0252543

M12 X 1, 5-KOHT., BHYTp. pe3bba,
A kop, v kabenb ¢ gnvHHOR 10 M
Mopenb: 0250472




